

FEDERACIÓN LOCAL DE ATENEOS LIBERTARIOS - F. A. I. - BARCELONA

FEDERACIÓN LOCAL DE ATENEOS LIBERTARIOS - F. A. I. - BARCELONA

Table with subscription rates: TARIFA SUSCRIPCIÓN. Columns: Mes, Trim., 6 m., Año. Rows: España, América.

El Mundo Deportivo Precio ejemplar: 20 cts. Fundado en 1906 Lunes 14 Marzo 1938

Barcelona, Adm. de Correos y Telégrafos. DIPUTACION, 338 BARCELONA. TELÉFONO: Redacción: 51190 Administración: 52321

CICLISMO LAS GRANDES PRUEBAS EN CUESTA

La "Mont Faron", ayer, la ganó Gianello...

París, 13. — Ayer se corrió la "Mont Faron", carrera clásica de la Costa Azul, esperada por los aficionados al ciclismo con verdadero interés para observar la situación de los trepadores en la temporada actual.

La clasificación se estableció como sigue: 1. Gianello, en 18 m. 44 s. (record). 2. Mocet, 18 m. 59 s.

Scherens el imbatible París, 13. — Hoy se ha celebrado en esta región ciclismo dominical. El programa consistió en un match entre los "extranjeros", por un lado, y los franceses por otro.

Atletismo, definitivamente el domingo

Atletas de clase y muchos atletas de todas clases...

El próximo domingo, por la mañana, tendrá lugar en nuestra ciudad la carrera pedestre organizada por nuestro colega "Trebball", que consistirá en una vuelta a Barcelona, a través de un circuito urbano bien elegido, y dentro del cual pueden revivirse las mejores gestas de nuestro atletismo.

"Trebball", con su oportuna organización de esta carrera, logra reunir un conglomerado nutrido de entusiastas aficionados, que esperan efectuar "sus primeras armas" en el deporte atlético, y que han de aportar a la lucha el caudal inagotable de su entusiasmo, deportividad y sana juventud.

Al lado de estos, los veteranos, curules en decenas de importantes pruebas nacionales, y alguno de ellos habiendo logrado los laureles internacionales, han de llevar la aportación de su clase para dar toda la brillantez que merece esta prueba.

Vemos entre los inscritos al campeonato de España de los 1.500 metros: Piferer, que cuenta de nuevo su "chance" en la especialidad de fondo y cuya actuación es un vivo mérito de interés. El veterano Mives, ex campeón de España de los 800 metros, cuyos primeros pasos en el atletismo fueron precisamente en la especialidad que hoy intenta de nuevo.

Cómo se jugará la III Copa del Mundo

Table showing the schedule for the III Copa del Mundo from June 5 to June 19. Columns: Date, Location, Match details.

Los árbitros para la Copa del Mundo

La Comisión compuesta por el alemán Bauwens, el italiano Mauro y el francés Delaunay, nombró los árbitros que han de dirigir los partidos.

El torneo final de la Copa del Mundo, son los siguientes: Austria: Bernek. Bélgica: Langenus y Baert. Checoslovaquia: Krist. Francia: Leclercq, Couderville, Conric y Maronco.

Los campos de los partidos

Octavos de final: Francia-Bélgica en Ginebra. Italia-Noruega en Antibes. Brasil-Polonia y Yugoslavia en Toulouse.

SEMI-FINALES

PARA EL TERCER Y CUARTO LUGAR: El 19 de junio en Burdeos, entre los equipos vencedores en las semifinales.

LA FINAL

En el Estadio Olímpico de Colombes.

La participación de Argentina se complica

Los franceses, que pusieron todo su empeño por lograr la participación del equipo nacional de la Argentina, y que parecían haberlo logrado, con la anuencia del Comité Organizador y de la misma F.I.A., que se puso por delante pizcos de inscripción reclamatorios y demás zarandajas protocolarias, se ven ahora inquietados por las noticias que llegan de la Argentina y que hacen todavía dudosa su participación en este Torneo.

Lalanne, vencedor en el Campeonato de Francia de "cross"

En el Hipódromo de Lille se ha celebrado el campeonato de Francia de "cross", que ha dado como vencedor a la novel esperanza Lalanne, corredor excelentemente dotado y que ha impuesto sus facultades sobre los corredores de la categoría de Saint-Roch, Loulis, etc. El circuito marcado sobre la pista de steeple, sin que se le desmaye ni un momento, ha favorecido a los "pistoleros" y perjudicado en cambio a los corredores de características de duraza.

Los campos de los partidos

Octavos de final: Francia-Bélgica en Ginebra. Italia-Noruega en Antibes. Brasil-Polonia y Yugoslavia en Toulouse.

SEMI-FINALES: Marsella y París, siguiendo también este orden.

LA FINAL

En el Estadio Olímpico de Colombes.

La participación de Argentina se complica

Los franceses, que pusieron todo su empeño por lograr la participación del equipo nacional de la Argentina, y que parecían haberlo logrado, con la anuencia del Comité Organizador y de la misma F.I.A., que se puso por delante pizcos de inscripción reclamatorios y demás zarandajas protocolarias, se ven ahora inquietados por las noticias que llegan de la Argentina y que hacen todavía dudosa su participación en este Torneo.

Lalanne, vencedor en el Campeonato de Francia de "cross"

En el Hipódromo de Lille se ha celebrado el campeonato de Francia de "cross", que ha dado como vencedor a la novel esperanza Lalanne, corredor excelentemente dotado y que ha impuesto sus facultades sobre los corredores de la categoría de Saint-Roch, Loulis, etc. El circuito marcado sobre la pista de steeple, sin que se le desmaye ni un momento, ha favorecido a los "pistoleros" y perjudicado en cambio a los corredores de características de duraza.

BALONCESTO Después del Lituania-Francia

Lucini el gran árbitro suizo, piensa en los basketbolistas españoles

Y dice que el juego de improvisación de éstos falta en las competiciones internacionales

París. — Hemos visto el magnífico partido Francia-Lituania, ganado por los franceses a los campeones de Europa, y su éxito de taquilla y de público logrado en esta noche triunfal para el basket en París.

El match lo ha dirigido, con su modestia reconocida, el suizo Lucini. Comprenderá el lector que hemos aprovechado con verdadero placer el intervenir al famoso colegado suizo, con quien nos una una buena amistad.

Sus primeras palabras nos emocionaron, pues con interés sincero, y con una alocución en la voz que no esperábamos, nos preguntó:

—¿Cuántos quedan con vida de los jugadores españoles que conoço?

—Que sepamos todos, amigo Lucini. Y esta contestación vemos que es acogida con una satisfacción verdad por ese gran amigo y admirador del basket español, que nos estrecha fuertemente la mano.

—No puedes imaginarte cuántas veces, desde Mr. Bouffard a los jugadores más modestos que traté, habéis sido objeto de nuestras conversaciones. Mutuamente nos preguntábamos si alguno tenía noticias de los amigos de España, y como siempre la contestación era negativa, una triste grande emboscada nuestra conversación. Y es que nadie ha olvidado la simpatía de los componentes del equipo de España, de la de los integrantes de las representaciones de Barcelona y de Madrid, y sobre todo de la acogida inolvidable que recibimos en Barcelona. Te ruego seas mi intérprete cerca de los basketbolistas españoles, y los testimonios la simpatía de sus amigos suizos.

—Cuenta algo para EL MUNDO

(Continúa en segunda plana).

Las Competiciones futbolísticas de la Federación

En la Liga Catalana que debe empezar el domingo manda el "trolley"

Hay un calendario de "Primera" que el miércoles puede ser definitivo: Pero no es seguro que haya Segunda y Tercera División

La de la Liga toma cuerpo aunque con dilaciones. Hay establecido un calendario para la Primera División en la que parece que el único inconveniente es el Huro. Este club que ha ganado a pulso su situación privilegiada en esta competición para alternar con los equipos desahucados de la actualidad, siente el "lastre" de ser el único forastero en ella. Matará esa última figura del ruido de los desplazamientos con "trolley" y esto es lo que complica las cosas.

Por ello, aunque ha de entenderse, éste es provisional y ha de ratificarse o variarse el miércoles próximo. Nos creemos que habrá de pasar a ser definitiva y por eso lo publicamos a continuación, tanto más cuanto que es un hecho consumado que se ha convalidado y que coincide con la intención de que su "primera fecha" sea la del domingo próximo día 29 de agosto.

Helo aquí:

PRIMERA FECHA: Huro-Europa. Barcelona-Mauresa. Santos-Martinec. España-Badajona.

SEGUNDA FECHA: Europa-Español. Mauresa-Júpiter. Badajona-Barcelona. Martinec-Huro. Avenc-Santos.

TERCERA FECHA: Barcelona-Europa. Mauresa-Badajona. Español-Martinec. Huro-Avenc. Júpiter-Santos.

CUARTA FECHA: Europa-Mauresa. Badajona-Júpiter. Martinec-Barcelona. Avenc-Español. Santos-Huro.

QUINTA FECHA: Europa-Europa. Mauresa-Martinec. Barcelona-Avenc. Español-Santos.

SEXTA FECHA: Europa-Júpiter. Martinec-Badajona. Avenc-Mauresa. Santos-Barcelona. Huro-Español.

SEPTIMA FECHA: Europa-Martinec. Badajona-Avenc. Mauresa-Santos. Barcelona-Huro. Júpiter-Español.

NOVENA FECHA: Europa-Santos. Martinec-Avenc. Badajona-Huro. Mauresa-Español. Barcelona-Júpiter.

Por lo que respecta a la Segunda División, no hay nada concretado y mucho nos parece que ha de ser el equipo que logre a Jurgare. Todos los equipos son del extranjero y Sabadell, "Barasa, Granollers, Vich, etc., son desplazamientos que no gustan a los clubs por sus inconvenientes poco compensados por los taquillas actuales. Por esto no hay calendario por ahora.

En cuanto a la Tercera División, tampoco la hay porque nos que en ella han quedado aceptados parece ser que optino que se concen mucho por haber contenido ya entre sí en la reciente competición oficial y saben ya de sus posibilidades técnicas y tácticas.

En concreto: que hay el referido y detallado calendario de Primera División a la que aspiramos a llegar todos los que ahora poseen inconvenientes para jugar en Segunda y Tercera, y que este calendario no es definitivo hasta que el miércoles quede establecido un reunión que han de celebrar en la próxima semana.

Carta de París "El fallo del Alf. Brown-Sangchili, es una vergüenza..."

...dice Casanovas, que contó seis puntos de ventaja para el campeón valenciano

París, 6.—Todavía estamos viviendo la escena que se desarrolló en la "cabine" núm. 4 del Palais des Sports —tes del diátel Brown-Sangchili en el chillo — exactamente diez minutos antes de que se iniciara el combate. Mientras Sangchili este último iba a exponer su título mundial de los gallos. Mientras Sangchili, cuya faz sonriente nos demuestra claramente poseer un muy elevada moral, escuchaba atentamente



JUAN CASANOVAS "el jefe" del pugilismo español

Los últimos consejos de su manager Mr. Ballieres y de su compatriota y jefe entrenador José Mico, ponían en la "cabine" dándose el brazo, Mr. Rabret, designado por la Federación Francesa de box y árbitro de la pelea y el señor Casanovas, representante de la Federación Española. Enérgico y decidido, Mr. Rabret después de haber estrechado la mano de Sangchili, reza al señor Casanovas de traducir al pugil valenciano las recomendaciones que una vez sobre el ring de combate va a hacer a los dos adversarios. Y muy gentilmente el señor Casanovas

correctamente e incluso, no debemos negarlo, hasta que el dicho Brown hubo logrado una muy ligera ventaja en la puntuación gracias a algunos buenos "loques" de izquierda pero sin que en ningún momento aquellos loques llegaran a poner a Sangchili en la más pequeña dificultad.

Previendo siempre en guardia coradiada y haciendo gala de un heroísmo realmente extraordinario, Sangchili supo aprovechar el momento oportuno para librarse a fondo y tomar el mando. En efecto, transcurrido el noveno minuto Sangchili una tremenda ofensiva. Tal un León los vientos lanzarando sobre el mismo golpe tras golpe. La furia del valenciano presidiendo hasta el final de los quince asaltos aumentando en cada uno de ellos la dosis de energía y de valentía. Lo que hizo, varias veces, desahogar el entusiasmo de la gran masa de espectadores — una masa como sola se ve en los grandes encuentros internacionales.

Desafortunadamente los momentos de la ofensiva de Sangchili coincidió con el mal arbitraje de Mr. Rabret y con la franca protección de este último "vis a vis" de Brown.

Cada vez más rápidamente, viendo una fuerza disminuir rápidamente y dando perfecta cuenta de que ninguna "chance" de vencer tenía ante aquellos incansables ataques de Sangchili, los cinco minutos Brown emplear todos los recursos que ya en tales casos le son familiares con la sola idea, desde luego, de darle "duras" los quince asaltos. Ante la incomprensible complacencia de Mr. Rabret se cansó Brown de dar empujones cabezudos, "duras" desahogadamente el cuerpo del valenciano paralizándose a éste toda acción eficaz.

En el doctísimo round, a tal punto llegó la indignación entre los espectadores que de todas partes se produjeron ruidosamente exigiendo la descalificación del parameño. Pero todo resultaba vano. Mr. Rabret lo contrató hasta que el microscópico quedó en silencio en una reunión que han de celebrar en la próxima semana.

El último round...

En el doctísimo round, a tal punto llegó la indignación entre los espectadores que de todas partes se produjeron ruidosamente exigiendo la descalificación del parameño. Pero todo resultaba vano. Mr. Rabret lo contrató hasta que el microscópico quedó en silencio en una reunión que han de celebrar en la próxima semana.

El último round...

En el doctísimo round, a tal punto llegó la indignación entre los espectadores que de todas partes se produjeron ruidosamente exigiendo la descalificación del parameño. Pero todo resultaba vano. Mr. Rabret lo contrató hasta que el microscópico quedó en silencio en una reunión que han de celebrar en la próxima semana.

El último round...

En el doctísimo round, a tal punto llegó la indignación entre los espectadores que de todas partes se produjeron ruidosamente exigiendo la descalificación del parameño. Pero todo resultaba vano. Mr. Rabret lo contrató hasta que el microscópico quedó en silencio en una reunión que han de celebrar en la próxima semana.

El último round...



ALF. BROWN

La clasificación final ha sido como sigue: 1. Lalanne; 2. Sicut; 3. Voutié; 4. Anrouche; 5. Rerolle; 7. Guilman; 7. Laforgue; 8. Loulis; 9. Bolmann; 10. Moutour.

El grupo que integra Bélgica, Holanda y Luxemburgo no ha terminado sus eliminatorias. No obstante, como ha de clasificarse los equipos, no tenemos tampoco como no lo han de tener tampoco nuestros lectores, en considerar clasificados a holandeses y belgas.

El grupo que ha de clasificar a Polonia y Yugoslavia no ha terminado aún sus eliminatorias. Recordemos que los polacos vencieron a los serbios-croatas-eslovenos por 4-0 en Varsovia, pero como no sabemos si es el "non-avrage" el que decide no nos decidimos a considerar a los polacos clasificados.

El grupo que ha de clasificar a Bulgaria o Checoslovaquia no ha terminado aún sus "matches", pero no tenemos inconveniente en clasificar a los checos con permiso y anuencia de nuestros lectores tan enterados como nosotros de estas diferencias que no obligan a grandes reflexiones.

Llegado en este último asalto al colmo de las incorrecciones, se dirige a duras penas hacia su "rimón" donde llegó agotadísimo echándose en los brazos de sus "cuadadores" completamente "grosgos".

Terminado el combate nos entrevistamos con el árbitro español señor Casanovas para conocer su opinión. El señor Casanovas, indignadísimo, nos dice: —Sangchilli merece ganar, no cabe duda alguna. A su activo tengo anotados seis puntos de avance. ¡Es simplemente una vergüenza! Jamás he asistido a un fallo tan absurdo. Yo ya antes del duodécimo round pedí que se diera un aviso a Brown. No se me ha hecho caso pero estoy totalmente dispuesto a hacer la debida reclamación. Lo que tiene que hacer ahora Sangchilli es depositar inmediatamente a la I. B. U. los 5.000 francos reglamentarios para poder lanzar oficialmente un reto a Brown.

Crónicas del momento

La actualidad pugilística internacional

El match Al. Brown-Sangchilli y su fallo: La resurrección de Max Baer

Henry Armstrong, campeón de los plumas y ligero de clase, va a contender con el as de los pesos pesados, Lasek ex campeón de Europa del peso fuerte

La crónica pugilística de la semana debe en rigor iniciarse con un hecho que cronológicamente depende de la semana anterior. Al. Brown ha arrebatado a Sangchilli el título que éste le quitó en Valencia hace casi tres años, arrebatando al mismo tiempo a España el único título mundial con que contaba.

El combate por lo visto ha sido reñido y, según nuestro corresponsal en París, gran parte de la crítica francesa y el público, el fallo dando el triunfo al panameño fue uno de tantos absurdos como se dan en los rings de combate. Sangchilli, por su combatividad y por su mayor resistencia parece que en los últimos rounds se agotó una ventaja suficiente para que el fallo no le fuera adverso y aún para que se le considerara vencedor del encuentro. Los jueces opinaron de distinta manera y Sangchilli se ha quedado sin título y España sin campeonato mundial. En realidad parece que los jueces tuvieron razón en principio pero la tuvieron al atender a que en los tres últimos asaltos Al. Brown mereció la generalización de modo claro.

El mismo C. W. Herring, que depende en "Sporting" la tesis de que Al. Brown fue vencedor, no puede por menos en su crónica que reconocer que en estos asaltos a que antes hemos aludido el panameño mereció la descalificación.

Aceptando que el triunfo de Al. era plenamente lógico desde el punto de vista de la puntuación, no puede menos que preguntarse Herring: "En la última parte del combate, los rounds five y catorce de una manera especial, Brown no ha merecido la descalificación? No solamente se cogía escandalosamente sino que se acababa

sobre su contrincante paralizándole totalmente. A esta pregunta yo responderé por la afirmativa". El árbitro, según Herring "en lugar de aplicar los reglamentos con toda su fuerza, en lugar de dar una advertencia a Brown y después de la tercera descalificarlo, prefirió ensayar el asegurar la regularidad del encuentro separando continuamente los adversarios a la fuerza pasando entre ellos. Yo creo que un árbitro no debería tomar parte en un combate mezclando sus esfuerzos con los de los contrincantes, pero reconozco, por otra parte, que en las circunstancias actuales, es difícil el aplicar los reglamentos a la letra".

Después de estas líneas de Herring, uno de los defensores de la regularidad del triunfo del panameño cabe, en verdad, preguntarse que es lo que ocurrió sobre el ring del Palais des Sports y si Sangchilli no fue, como dice nuestro corresponsal, lindamente "robado".

Otro de los resultados sensacionales, éste que va dentro de la semana, es el del match que ha opuesto a Tommy Farr, el ex campeón del mundo Max Baer. El fantástico Max ha triunfado netamente por puntos, en quince asaltos, del joven galés. El resultado es una sorpresa solo a medias ya que si bien nadie podía esperar que Max tuviera un retorno tan formidable, eran muchos los que después del match con Joe Louis opinaron que Tommy había hecho el mejor combate de su vida y que no podía hablarse de una revancha por cuanto el campeón se desaharía de Tommy como le diera la gana. Posteriormente el europeo, batido por Jimmy Braddock, comenzó a dar la razón a los que de tal manera se expresaron a raíz de su match con Joe Louis y ahora al ser limpiamente borrado de la lista de "challengers" posibles, por Max Baer, ha confirmado plenamente la impresión entonces apuntada.

Este encuentro si hace desaparecer, momentáneamente por lo menos, de la lista de posibles adversarios para Joe Louis a Tommy Farr, en cambio coloca de nuevo a Baer en posición favorable y ello atendiendo a que Baer es de los tipos que reconquistan rápidamente una popularidad, no podría extrañarse que diera como consecuencia un nuevo encumbramiento del judío americano, al que debe tenerse en cuenta que en su record se pue-

de encontrar una línea en la que se lee: "vencedor por K. O. de Max Schmeling".

Este triunfo de Baer sobre el challenger lógico del momento y la victoria que acaba de lograr sobre Tommy Farr pueden colocar de nuevo a Baer en los primeros puestos del momento ya que no hay que olvidar que Jimmy Braddock ganó a Farr de un modo mucho menos claro y que, además, ha anunciado su retirada con tal insistencia que casi habrá que creer que va de veras; que Nathan Mann ha sido pulverizado recientemente por el campeón; que el negro Harry Thomas, aun cuando ahora parece resurgir y se habla de un combate con Joe Louis no podrá hacer olvidar que fue aplastado por Schmeling, y que a Tommaly Galento, pese a que ha probado ser un hombre de clase, nadie se lo ha tomado en serio todavía.

He aquí como las circunstancias han colocado nuevamente a Baer en primera fila. Veremos si va a confirmar la tesis de los que opinan que los hombres que alcanzan por segunda vez los primeros puestos son doblemente de temer que los que llegan a los mismos a impulsos tan solo de la juventud, la elusa y la inexperiencia.

Henry Armstrong, campeón del mundo de los plumas y tenido por algunos como el mejor ligero también, no parece resignado a ceder sus actividades a las dos categorías en las que hasta ahora ha venido militando y se habla nada menos que de un combate con Barney Ross, el campeón del mundo de los welters. El peso parece un poco atrevido para "Homicide Henry" pero ha sido tan patente la superioridad que ha evidenciado en estos últimos tiempos en los que acaba de lograr su 24 knock out al batir en tres asaltos a Everett Rightmire, sobre los hombres de su categoría oficial y de la en que milita oficialmente, que bien parece poder concedérselo una oportunidad anteel indolente as de los pesos welters y uno de los favoritos del público neoyorkino.

Dos grandes asos del pugilismo van a estar frente a frente y al mismo tiempo van a encontrarse sobre el ring dos "velocetes" de la taquilla. No se necesitan más para montar una solemnidad pugilística que es lo que parece proponerse Mike Jacobs al hacer la interesante oferta que acaba de hacer a Henry Armstrong.

En Europa, además del match Sangchilli-Brown debe registrarse la pérdida del título de campeón de los pesos pesados Arno Koellin. Un golpe bajo en el segundo asalto motivó su descalificación. Cosa doblemente de sentir para él, por cuanto, si una derrota llevada de esta forma es siempre lamentable, lo es doblemente si se piensa que un vencedor, el austriaco Hein Lank, no esperaba más que el resultado de este encuentro para cruzar el Atlántico con rumbo a los rings de América del Norte, y es de creer que el hecho de haberlo derrotado no provocará precisamente un aplazamiento del viaje.—L.

Aeronautica

LOS GIGANTES DEL AIRE

El Douglas D. C-4 de 32-34 toneladas a punto de salir de los talleres

Se trata del más impresionante de los aparatos terrestres construidos hasta la fecha y dedicado a las líneas comerciales

La construcción del gran avión Douglas D. C-4, de 32/34 toneladas, está casi terminada.

Es sabido que este aparato ha sido estudiado por cuenta de las cinco grandes compañías de navegación aérea norteamericanas "United Air Lines", "T. W. A.", "American Air Lines", "Pan American Airways" y "North American Aviation". El contrato había sido firmado el 23 de marzo de 1936.

Un equipo de técnicos ha trabajado en él, según se dice, durante más de 100.000 horas, bajo la dirección de Harry H. Wetzel, vicepresidente de la "Douglas Company", y de Arthur E. Raymond, ingeniero jefe. El precio de coste del prototipo está estimado en los alrededores de 1.500.000 dólares.

Antes de emprender su construcción, más de diez millones de estudios parciales de la estructura han sido efectuados. Por otra parte, un laboratorio experimental se ha ocupado de las investigaciones especiales acerca de las vibraciones, la posición de los motores y los timones; además, nuevos materiales han sido buscados y producidos.

ARTICULOS PARA TODOS LOS DEPORTES SPORTS WITTY Aragón, 261-Tl. 74592 BARCELONA

tencia debe asegurar al D. C-4 una velocidad máxima de 380 kilómetros por hora.

Al aterrizar, el aparato debe tomar tierra a la velocidad de 110 kilómetros por hora. Los ingenieros, dan por descontado que esta maniobra será grandemente facilitada, de noche sobre todo, con el tren de tres ruedas, que permitirá efectuar descensos bajo un gran ángulo sin peligro de capotar.

BALONCESTO BASKET-BALL

El suizo Lucini habla de los jugadores españoles

(Viene de primera plana)

DEPORTIVO sobre el basket en general, le decimos.

—Pues la contestación la tienen en el más formidable de esta noche. Y al día de hoy es lo más sensacional de Europa en basket, he de decirle que el valor de 50.000 francos en entradas habilitado ya para todo en Riga, y que en Berlín el público que asistió a los últimos partidos se aproximaba mucho de las diez mil personas. Con sinceridad, he de decirle una cosa: en las competiciones internacionales los atletas españoles, los "falgo" español que tienen en su juego, no se encuentran en ningún partido del mundo. Los habrán con más técnica, con más tacto; pero sin claridad, sin improvisación, sin abastecimiento de balón. Que pronto volvamos a ver el basket español en las grandes manifestaciones y será la mejor prueba de que la paz reina de nuevo en España.

Los gigantes franceses empezaban ya a murmurar por el largo rato que hacía que reteniéramos a Lucini, y con un fuerte apretón de manos y un sincero "Au revoir" nos despedimos de este amigo, no sólo amigo nuestro, sino de todo el basket español.

A. DIXY EL BASKET EN LA F. S. G. T.

L'Etoile Rouge se clasifica para las semi-finales venciendo a Belleville por 22 a 21

París.—En las "Arènes de Lutèce" y ante mucho público se desarrollaron el pasado domingo en París tres cuartos de final (dos masculinos y uno femenino) del campeonato de Francia de la F. S. G. T.

En primer lugar contendieron las muchachas del O. O. S. C. de Toulouse, quienes a pesar de su entusiasmo y buena voluntad nada pudieron contra el potentísimo equipo de "Le Lézard Parisien", que se impuso fácil y netamente. La victoria se dio a las parisinas por 43 a 5, lo que da una idea clara del dominio ininterrumpido de las vencedoras.

El match Etoile Rouge-Belleville, tuvo unos fines completamente opuestos. En el primer tiempo los "toulousains", cuyo equipo estaba integrado por Maunier, Espagnol, Arnaud, Lasmelles y Solans hicieron una verdadera exhibición de juego llevándose materialmente al público "de calle".

Las ovaciones se sucedían para premiar todas las combinaciones perfectas que los "estrellados" efectuaban. El medio tiempo sorprendió a los jugadores con el tanteador así: Etoile, 18-Belleville, 10.

Quizá por exceso de confianza o porque sus adversarios jurando el todo por el todo se "amaron a fondo", el caso es que el partido inició un rumbo desagradable para los meridionales que se desconcertaron bastante

CASA SIBECAS ARTICULOS PARA SPORTS WITTY BARCELONA - ARIBALZS

y tuvieron serias dificultades para terminar el partido en vencedores. De todas formas es justo decir que Solans al principiar la segunda parte, al bloquear una pelota se torció un dedo, lo que ya no le permitió, casi, usar una mano. No hay que olvidar que el reglamento de F. S. G. T. no permite los cambios de jugadores.

El último partido debían disputarlo Cichy, campeón de Francia del año último y Malakoff, campeón de París, arribándose el camarada Khau, que ya dió el "mitin" en la final del año último. Y para no ser menos efectuó un arbitraje a tal punto incomprensible que el partido fue suspendido por los federativos presentes ante la actitud de los jugadores de ambos equipos y del público en general.

Apenas iniciado el partido el Árbitro expulsó a un jugador del Malakoff que dirigió la palabra sin ser el capitán del equipo y sin considerarse su decisión (para no extendernos demasiado) era justa o no, no sancionó la expulsión con un tiro libre. Esta equivocación o incompetencia no pasó desapercibida para el público y los propios jugadores de ambos equipos, de mutuo acuerdo, decidieron sentarse en el terreno aplaudiendo fuertemente por el público.

No hay que repetir que el partido se suspendió y que en fecha a señalar se disputará este encuentro.

Futbol Los amistosos de ayer

EN HORTA Horta, 0 - Español, 4 (Reservas)

En el campo de deportes de la bella barriada barcelonesa, tuvo lugar el encuentro entre los equipos del titular, en el que vencieron los españoles, después de ser dominadores en la mayor parte del encuentro.

Este partido, que tenía carácter de revancha del celebrado el domingo anterior entre los primeros equipos, ha sido resuelto favorablemente, y por segunda vez, para los colores blanquiazules.

De entre los vencedores, merece destacarse la actuación del novel guardameta Trias, que, procedente de los infantiles, en los que ha destacado de manera muy notable, hizo hoy su segunda aparición en el primer "team", donde ha confirmado plenamente las esperanzas que sobre él había depositadas.

EN CORNELLA Cornellá, 0 - Gracia, 5

Partido interesante, gracias a la visita de los muchachos del Gracia, que y alizaron una bella demostración, venciendo ampliamente a los locales, que jugaron con más voluntad que alerta. Al principio, lograron nivelar la contienda; pero transcurridos los minutos iniciales, la mejor clase de los gracienses se ha impuesto hasta lograr su espléndida victoria.

EN GRACIA Gracia (reserva), 2 Empordanés, 2

En el campo del Gracia ha actuado hoy el once del Empordanés, realizando una actuación muy meritoria y logrando nivelar la contienda, que en principio se inclinaba favorablemente a los propietarios.

Entre los vencedores sobresalió la actuación de su línea media, que en todo momento supo mostrar su consistencia. Por los vencidos, brilló el guardameta, que realizó una meritoria labor. Arbitró Oltra, con acierto.

EN TARRASA Tarrasa, 0 - Europa, 2

El partido resultó vistoso y entretenido. Marcó en la primera parte Muví, haciéndolo en la segunda Alejo.

Debutaron en el Europa Pica y Melis. De los vencidos, el guardameta, Pica, Domédech, Roselló, Ballesteros, Sánchez, Melis, Alejo, Muví, Casanovas y Fretxas.

Resultados Clasificación España 14 11 2 1 40 9 24 Santa 11 10 1 3 35 20 21 Barcelona 13 8 1 4 36 14 17 Europa 13 6 3 4 19 17 15 Gracia 12 5 1 7 17 22 11 Avon 12 5 0 7 17 22 10 Hércules 12 5 0 7 17 22 10

En la primera vuelta y por causas ajenas a la voluntad de ambos clubs hubo de suspenderse este match, que ya entonces ofrecía un carácter decisivo, pero pasadas varias fechas venía multiplicada su importancia gracias a lo mucho que su resultado podía influir en la clasificación definitiva.

Por fin hoy, y no sabemos si aprovechando el claro en la marcha general de la competición, o bien provocándolo, ha tenido lugar en la calle de Galileo este trascendental encuentro. Venció por la mínima el Santa que ya sobre el papel aparecía como favorito y más desarrollándose la escena en su propia salsa.

Estos puntos que se adjudican los santenses no creemos que puedan inquietar mucho al Español, mixtímo cuando el partido debe repetirse nuevamente en la última fecha de la primera vuelta con el consiguiente cambio de terreno, lo que favorecerá no poco al Barcelona, que por todos los medios procurará un desquite adecuado. Esperémosle pues, para emitir nuestro juicio definitivo.

El Europa dejó también hoy liquidada la primera vuelta logrando un empate en Pueblo Nuevo frente al Júpiter, que supo imponerle más dificultades de las previstas, teniendo el partido momentos de enorme interés.

Derrotado el Barcelona, tienen los europeos grandes posibilidades con vistas al tercer lugar que con toda seguridad será el único que nos ofrezca emoción hasta el fin.

Reservas CIARA VICTORIA SANTSENSE EN LA CELEBRACION DE OTRO SUSPENDIDO QUE FUE EL UNICO EN SU CATEGORIA

Resultado Sants-Barcelona 4-0 Clasificación Sants 13 10 1 2 61 14 22 Europa 11 8 0 3 36 29 16 Barcelona 11 7 1 3 37 23 15 Cadalona 13 6 2 5 31 35 14 Martinech 10 6 0 4 25 35 12 Júpiter 12 5 0 7 32 38 10 Español 13 3 0 10 19 41 6 Gracia 12 3 0 9 23 41 6

También en esta categoría como en los infantiles, un solo partido se ha celebrado y como en éstos, entre el Sants y el Barcelona.

Venció de manera olgada el once propietario, quizá con más facilidades de las previstas proclamándose de este modo vencedor virtual de la competición en la que tan magnífico papel viene desempeñando.—M. G.

Futbol en el frente EN ANDUJAR Brigada Mixta (catalanes), 6 Brigada Mixta (andaluces), 1

Andujar.—Otra vez la Brigada ha dado muestras de su potencia futbolística y esta vez a costa de la Brigada. A pesar de existir poca fuerza en el público, el campo estaba llenísimo de público de la población civil, lo que demuestra haberse deslempertado la acción al deporte del balompié.

El juego de los catalanes a base de pases cortos, ha triunfado una vez más sobre el juego andaluz practicado con empuje y juego alto.

Inicié el partido con la consiguiente expectación, pues el choque de Brigadas resulta emocionante toda vez que los soldados respectivos tienen un especial interés en ganar ya que la victoria significa una batalla favorable en el haber de la Brigada.

Comenzó el juego con unas ligeras internadas de Alemán y Betancourt, coronadas siempre con excelentes chutes.

A los cinco minutos de juego en un ataque rápido, los mismos defensas cuando estaban irremisiblemente per-

Agua mineral VICHY CATALAN y FUENTE ESTRELLA

Balneario de Caldas de Malavella (Gerona) Tel. 7 Tarifa reducida hasta el 31 de agosto

ESTÓMAGO - HIGADO - RIÑONES BAZO - REUMATISMO - DIABETES

Administración: Rambla Flores, 18 - Barcelona - Tel. 18552

tería. Se reanuda el juego, el interior dimos marcan goal en su propia portería. Recoge el balón de cerca de la línea defensiva, pasa al extremo y en medio del estupor de los defensas y portero catalanes chuta raso, marcando un goal de magnífica preparación y ejecución, que tiene doble valor tanto vez que es la primera vez que se perfora la meta de la Brigada Mixta de Catalanes en los cinco partidos que llevan jugados en Andalucía.

Llega el final de la primera parte con el resultado de empate a un tanto. Prosigue el juego y desde los primeros momentos dominan los catalanes, hasta que Vall en una jugada decidida marca el segundo goal que inicia el tanteo hasta los seis tanto que al final del partido señalaba el marcador.

En este partido todos los jugadores de la Brigada de Catalanes jugaron bien, destacándose Alemán con su juego sobrio y eficaz; muy oportuno el extremo Soler; Conesa actuó con una pequeña lesión, resintiendo algo su juego; como que el equipo ya jugaba bien, Betancourt se contenta con correr de vez en cuando, dando instrucciones para marcar goals; la línea media bien, destacándose algo las alas; de la defensa actuó cortando rápidamente las jugadas y el portero tuvo poco trabajo.

Los equipos se alinearon así: Brigada Mixta Catalanes.— Petrus, Tudela, Iranzo, Altés, Castellet, Saperas, Solé, Alemán, Vall, Conesa y Betancourt.

Brigada Mixta Andaluces.— Casco, Vallejo, Jiménez, Beneroso, Hurtado, Montero, Rodas, Vinas, López, Sierra, Yalu.—Cronista.

Base-Ball El Trofeo Batista

Se suspendieron los juegos de ayer

Los dos encuentros que comprendían la primera jornada de la tercera vuelta del Trofeo Batista: Catalonia-Jon Run (infantiles y primeros), y que estaban anunciados para ayer mañana, en el campo de la carretera de Sarriá, tuvieron que ser suspendidos por no poder disponerse del campo, por motivos de fuerza mayor. El domingo seguirá la competición, con los juegos: Jon Run - Catalonia (primeros e infantiles).

Frontón TX Ki - ALAI

Hoy, noche y mañana, tarde y noche Grandes Partidos Detalles por carteles

Nota importante

Para los que envían notes y originales de información

Recordamos una vez más, que todos los escritos o comunicados de orden informativo para cualquier sección de nuestro diario, debe ser dirigida "impersonalmente" a nombre del Director de EL MUNDO DEPORTIVO o del jefe de la Sección correspondiente. En el caso de ir dirigidos a nombres particulares, corra el riesgo de no ser publicados.

Frontón NOVEDADE Hoy, noche, y mañana, tarde y noche Grandes Partidos Detalles por carteles

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.

DEBILIDAD NERVIOSA VIAS URINARIAS Medicamentos del Dr. SOIVRE Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc. Vias urinarias. Hiperostasia (purpúrea), etc. Uteritis, prostaticitis, etc.